



Нерчинская Звезда

Образование

Вместе они смогут всё

Сказку можно послушать, а можно и посмотреть. Так все любят делать, но, оказывается, это ещё не всё. Сказку можно и самим рассказать, и не только рассказать, но и сыграть, примерив на себя приглянувшуюся роль. И вот ты уже озорной скорморох с улыбкой до ушей, хитренькая лисичка или неторопливый мишка, которому мёд подавай. Её даже изменить можно так, что конец будет счастливым. Например, обежит колобок от бабушки с дедушкой, чтобы друзей поискать, а они не только дружить с ним не собираются, но даже скушать отказываются. Начинки им, видите ли, не хватает. Лисичке курятинку подавай, зайцу — морковку, а медведю малина надобна. Только что цветы теплом поделаются и утешат. Тут поневоле придётся к дедушке с бабушкой возвращаться, а уж те как рады. Сыночком стали величать и про лакомство не поминают. В общем, никто Колобка не съел, хоть и вкусный он, и румяный.

Вот так на новый лад рассказали знакомую всем сказку в детском саду №16 30 ноября. В этот день тут реализовали свой проект «Я смогу». А предшествовала ему победа и получение гранта во Всероссийском конкурсе, участницей которого стала педагог-методист Елена Аркадьевна Тоначёва. 32 года рядом с дошколятами для творческого человека всегда поиск. Вместе с Светланой Семёновной Сороколат и музыкальным руководителем Натальей Алексеевной Синецкой начали работу в театрализованной студии «Забавушка». Вначале занялись поиском информации

и подобного опыта, вместе с коллективом и родителями искали материалы, изучали методику изготовления ростовых кукол, шили и делали декорации к первому спектаклю. Детский сад №16 — особенный, сюда ходят дети с ограниченными возможностями здоровья. В «Забавушке» таких двое. Что даёт студия? Возможность разбудить эмоции, даже если у ребёнка есть проблемы с речью, «прикрытый» ростовой куклой, он раскрепощается, ему легче общаться со сверстниками. Тем более, в таком спектакле с использованием ростовых кукол он говорит не за себя, а за зайчика или медведя. «Детки с диагнозом ДЦП, нарушениями опорно-двигательного аппарата у нас легко приживаются и меняются в глазах. Они разворачивают привычную плоскость игры и другие её легко принимают. Когда-то делали это за столиками, а теперь и на коврике всё получается. Мы рады, что они могут здесь развиваться, ведь дома им так не хватает общения со сверстниками. Задаю вопрос: «Название проекта «Я смогу» — это к кому? Слышу ответ: «И к нам, и к детям. Сможем вместе».

Проект не заканчивается на спектакле, в детском саду будут продолжать начатое. Пока в утренниках появятся театрализованные этюды, но а в том, что спектакли ещё будут, можно не сомневаться. Тема проектов тут давно освоена и творческий коллектив всегда в поиске. Такие смогут

ЧИТАЙТЕ
В СЛЕДУЮЩЕМ
НОМЕРЕ:

ТОП 5 ДЕТИ ГОДА

Пусть всё получится

Тот факт, что в молодёжном движении Нерчинска нет стабильности, отрицать нельзя. По понятным причинам появились трудности и у «Молодёжки». А тут старались и о делах и начинаниях мы не один раз говорили на страницах газеты «нерчинская звезда». И вот ещё одна «ласточка»: в Нерчинске организуется филиал регионального молодёжного общества «Новое поколение». Эта идея принадлежит Анастасии Зориной, которая уже имеет опыт работы в обществе краевого центра. Зачем это нужно? Егор Мальцев, студент НАТ, поясняет: у нас нет организации, объединяющей молодёжь. Сейчас в Нерчинском филиале уже складывается группа единомышленников из 30 человек. Членами молодёжного объединения могут стать молодые люди в возрасте от 14 до 35 лет. Кроме работающей молодёжи, в «Новом поколении» ученики школы №9 и студенты НАТ, планируют привлечь школьников из посёлка Нагорный и городских школ. У нового объединения несколько направлений работы, в числе которых социальное, волонёрское, общественно-политическое и другие. Девятого декабря в районном Доме культуры в 15.00 часов общество планирует проведение презентации и сразу же реализует начинание в социальном направлении. Как сообщила один из организаторов Александра Зорина, в ходе концерта-презентации ребята планируют сбор средств для новогодних детских мероприятий. Кстати, самое время. А новому объединению хочется пожелать: пусть у вас всё получится.



Материалы страницы Татьяны ГУСЕВОЙ